SO GIAO DUC VA PAO TAO TP.HCM PE KIEM TRA HOC KY I
TRUONG THPT HOANG HOA THAM Niam hoc : 2019 — 2020

Moén : TOAN — Lép 11
Thoi gian lam bai : 90 phiit, khéng ké thoi gian phat dé.

Cau 1 (1.0 diém). Giai phuong trinh: cot? %+ (1 -3 )cot%— J3=0.

Cau 2 (1.0 diém). Giai phuong trinh: (\B —l)sinx —(ﬁ + l)cosx +3-1=0

Céu 3 (1.0 diém). Cho tap A4 ={1;2;3;4;5;6;7;8;9} . Tir tdp A c6 thé 1ap dugc bao nhiéu sb tu nhién 1é
¢6 nam chir s6 khac nhau va khong chia hét cho 5.

12
Céu 4 (1.0 diém). Tim s6 hang khong chira x trong khai trién (sz —1] .
X

Céu 5 (1.0 diém). Doi tuyén Toan 16p 11 cua truong Hoang Hoa Tham gdm 7 ban 16p 11A1, 5 ban 16p
11A2 va 3 ban 16p 11A3. Chon ngau nhién 4 ban dé di thi ki thi Olympic 30/4, tinh x4c suit dé 4 ban
dugc chon c6 du ca 3 16p.

6n-4

n+2’

Céu 6 (1.0 diém). Xét tinh ting giam ciia day s6 (u, ) biét u, = neN.

2 . . < 4 . u,+u, =2
Cau 7 (1.0 diém). Tim s6 hang dau va cdng sai cla cap so cong biét: 2 i
u; +u, =68

Céu 8 (1.0 diém). Cho hinh chép S.ABCD v&i ABCD 1 hinh thang day lén AD. M 1a diém thudc
doan thing SA. Xac dinh giao diém / cuia duong thang SD va mit phang (MBC ) .

Céu 9 (2.0 diém). Cho hinh chép S.ABCD c¢6 ABCD 1a hinh thang, AD//BC va AD=2.BC. Goi
M, N,P lan luot 1a trung diém SA, SB, SD; G 1a trong tdm tam giac SCD va O = ACNBD.

a) Chung minh: (MNP)//(ABCD).
b) Ching minh: OG//(SBC).

Thi sinh khong dwoc su dung tai liéu. Giam thi coi thi khong giai thich gi thém.

Ho, t8n thi Sinh: ... ..o oo e ee e SO bdo danh: ... ... ... ...



Pap an Toan 11 — HKI

Cau Loi giai Diém
Caul ) X X
- 0,25
cot==+/3 0,25
PN 2
x
cot—=1
L 2
- i 0,25
x=——+k27 0,25
PN 2
X = T +k2m
L 3
Cau2 (\/g—l)sinx—(\/g—l)cosx+\/§—l:O
(1 diém)
W), ) e
=~ sin x — COSX =—F— 0,25
02 12 02
5w . b 0,25
&sin| x—— |[=sin| ——
12 12
3n
x=—+k2m 0,25
Rt 2 0,25
X Ty k2m
Céf‘f’ Goi s8 can tim 13 abcde
(1 diém) S& cach chon e: 4 cach 0,25
S6 cach chona, b, ¢, d: 8.7.6.5 0,5
Vay c6 6720 6. 0,25
Caua o (—1) 0,25
(1 diém) SHTQ:Cl, (2x2) (—j
x 0,25
= Ch2P (1) 0,25
S6 hang khéng chita x: 24-3k=0< k=8
Vay s8 hang khéng chira x 13 7920. 0,25
Cau5 n(Q)=Cy =1365 0,25
(1 diém) Ll 2 | 2 2 A1 A 0,5
n(A) =C,CC; +C,C;C, + C;C,C; =630
n(A) 6
P(A)=——~=—
(4) n(Q) 13 0.25
Cau6 _6n+2 0,25
(1 diém) 13

0,5




16

u., . —uy =——————>0,VneN*
T (n+2)(n+3) 0,25
D3y s6 tang.
Cau? U, +ug =2=2u +9d =2 0,25
1 diém 0,25
(Laem) ) 4 (w, +5d) =68
338 66 0,25
Su=—=d=——
41 41
0,25
Cau 8
(1 diém)
M €(SAD)N(MBC) 0,25
= (SAD)m(MBC) =Mx//AD//BC 0.25
=>MxnSD=1
— SDA(MBC)=1 0,25
Cau9

(2 diém)




a) Chirng minh (MNP) / /(SAB)

MN//AB
MP /] AD
MNNMP =M

vay (MNP)//(SAB)
b) Chirng minh OG //(SBC)

Goi E |a trung diém cla SC.

BC//AD:O_D:A_DZE
OB BC 1

Do _2

DB 3

DG 2 . A s .
—— =— (G latrong tdm cua tam giac SCD)
DE 3
:>D—O=D—G=znénOG//BE

DB DE 3
BE < (SBC)

vay OG//(SBC).

0,25
0,25

0,5

0,25

0,25

0,25

0,25




